

## Ювілейна дата професора Лариси Олександрівни Хоменко

*Вітаємо професора кафедри дитячої терапевтичної стоматології та профілактики стоматологічних захворювань Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця, доктора медичних наук, заслуженого діяча науки і техніки України Ларису Олександрівну Хоменко, яка у січні святкує свій визначний ювілей.*



Професор Л.О. Хоменко розпочала свою трудову діяльність лікарем-стоматологом у Київській області після закінчення з відзнакою стоматологічного факультету Київського медичного інституту ім. О.О. Богомольця. Кандидатську дисертацію, виконану під керівництвом професора І.О. Новика, з проблем лікування періодонтиту із застосуванням ферментних препаратів вона успішно захистила у 1964 році. Лариса Олександрівна пройшла шлях від асистента до професора кафедри терапевтичної стоматології Київського медичного інституту ім. О.О. Богомольця. У 1980 році захистила докторську дисертацію на тему «Ферменти протеолізу та їх інгібітори у патогенезі, діагностиці і лікуванні захворювань пародонта», їй було присвоєно вчене звання професора. У 1989 році в Київському медичному інституті було організовано кафедру дитячої терапевтичної стоматології та профілактики стоматологічних захворювань,

яку ювілярка очолювала впродовж майже 30 років. Під її керівництвом кафедра стала опорною в Україні з методики викладання терапевтичної стоматології дитячого віку і базовою для підвищення кваліфікації викладачів інших медичних ВНЗ України, зокрема розроблено типові програми з дисциплін «Пропедевтика дитячої терапевтичної стоматології» та «Дитяча терапевтична стоматологія» для студентів стоматологічних факультетів медичних ВНЗ III-IV рівнів акредитації. Професор Л.О. Хоменко – талановитий вчений, під її керівництвом виконуються наукові дослідження з обґрунтування первинної профілактики основних стоматологічних захворювань у дітей, що проживають в екологічно несприятливих регіонах України, зокрема в умовах постійного впливу малих доз радіації, профілактики і лікування захворювань тканин пародонта у дітей, а також розробляються методи запобігання карієсу тимчасових зубів та вдосконалення лікування. Пріоритетність наукових досліджень підтверджено 50 патентами та авторськими свідоцтвами, понад 450 друкованими працями. Під керівництвом професора Л.О. Хоменко захищено 8 докторських та понад 40 кандидатських дисертацій. Впродовж багатьох років Лариса Олександрівна обіймала посаду головного позаштатного спеціаліста з дитячої стоматології МОЗ України і приділяла багато уваги питанням організації та впровадження первинної профілактики стоматологічних захворювань у дітей. За її ініціативи

було створено Державну програму профілактики і лікування стоматологічних захворювань (2002-2007). Майже десять років Лариса Олександрівна була координатором Шкільної освітньої програми від Асоціації стоматологів України за сприяння компанії «Procter&Gamble» в усіх областях України, яка охоплювала понад мільйон школярів 1-2 класів. Професор Л.О. Хоменко – засновник Всеукраїнського громадського об'єднання «Українська асоціація профілактичної та дитячої стоматології», представництва якої є майже в усіх областях України. Велику увагу приділяла і приділяє ювілярка видавничій діяльності. За її редакцією видано базовий україномовний підручник для студентів стоматологічних факультетів медичних ВНЗ, лікарів-інтернів та лікарів-стоматологів «Терапевтична стоматологія дитячого віку», відзначений премією МОЗ України. Підготовані та видані 12 підручників і 13 навчальних посібників, якими користуються не тільки в Україні, але й за її межами. За участі Лариси Олександрівни започатковано видання журналу «Профілактична та дитяча стоматологія», який зареєстровано у наукометричній базі Index Copernicus. Стоматологічна спільнота щиро вітає шановну Ларису Олександрівну з ювілеєм і бажає міцного здоров'я, довголіття та творчого натхнення.

*Колектив кафедри дитячої терапевтичної стоматології та профілактики стоматологічних захворювань Національного медичного університету імені О.О. Богомольця*